

# Župne obavijesti

Naknadni BLAGOSLOV OBITELJI s pohodom svećenika vašem domu  
**u Petak - poslijepodne i subotu od 9.00. Sve prema dogovoru.**

**Ukoliko neka obitelj nije primila blagoslov, neka se javi kako bismo dogovorili termin naknadnog blagoslova. Za blagoslov svoje obitelji možete pozvati kroz cijelu godinu.**

**PONEDJELJAK:** Čišćenje crkve poslije večernje mise.

**UTORAK:** Susret Poslanika Milosrđa;

**SRJEDA:** 17.15 Marijina Legija

**ČETVRTAK:** redovito tjedno klanjanje nakon mise;

- 20.00 sastanak s vjeroučiteljima.

**SUBOTA:** Večernju misu predvodi naš biskup Vlado, pod kojom krsti 5 djeteta u obitelji Družinec.

**TISAK:** GLAS KONCILA; Župni listić, KALENDARI ZA 2022.godinu.

**Obiteljski kalendar; jednolisni kalendari.**

## RASPORED nedjeljnih sv. misa

**8<sup>00</sup>** rana misa; **9<sup>30</sup>** za djecu i roditelje; **11<sup>00</sup>** župna;

**17<sup>00</sup>** za krizmanike, njihove roditelje i obitelj;

**19<sup>00</sup>** večernja

**radnim danom u 19<sup>00</sup>**

### **RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA**

**Od UTORKA do PETKA od 17<sup>00</sup> do 18<sup>45</sup>**

*To je vrijeme predviđeno za upis sv. Misa, izdavanje potrebnih potvrda (potvrđnica, posvjedočenja ili Krsnog lista), upis vjenčanja, krštenja, sprovoda, dogovor za razgovor i sl.*

**Za sve hitne slučajeve u bilo koje vrijeme.**

**Broj župnog ureda: 2889 - 030**



## DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD  
Godina XXIII. - broj 1037. - 9.1.2022.

### Riječ tijelom postade i nastani se među nama

Narod bijaše u iščekivanju i svi se u srcu pitahu o Ivanu nije li on možda Krist. Zato im Ivan svima reče: »Ja vas, istina, vodom krstim. Ali dolazi jači od mene. Ja nisam dostojan odriješiti mu remenje na obući. On će vas krstiti Duhom Svetim i og-njem.«

Kad se krstio sav narod, krstio se i Isus.

I dok se molio, rastvori se nebo, siđe na nj Duh Sveti u tjelesnom obličju, poput goluba, a glas se s neba zaori: Ti si Sin moj, ljubljeni! U tebi mi sva milina!

*Lk 3, 15-16.21-22*

Neka nas i ovaj blagdan, KRŠTENJA ISUSOVA, ohrabri.

Ono najvrednije što u svojim dubinama nosimo dolazi od Boga. Od njega nam je život po stvaranju, od njega nam je dostojanstvo i zajedništvo u ljubavi - po krštenju. **Zato sakrament krštenja, za nas vjernike, nije samo neka obiteljska svečanost, nije samo običaj u narodu i u obitelji. Za nas je to čin vjere i ljubavi u kojem se mi predajemo Bogu s potpunim povjerenjem i u kojem se Bog na neizreciv način zauzima za nas u svojoj ljubavi dokraja, kako nam je razotkriva Isus.** Činom krštenja Isus se solidarizirao s čežnjama ljudi da iz „mutnih i potapajućih voda," tj. iz svakovrsnih otuđivanja, porobljavanja i stradavanja, svi izrone čisti za put u novu zemlju i u novo nebo, u koje Stvoritelj zove sve ljude da budu s njime u vječnom i sretnom zajedništvu. Prisjetimo se kako smo i mi, po Isusu Kristu, primili krštenje Duhom Svetim za sudjelovanje u ostvarivanju novoga Božjeg Svijeta. Naše je krštenje izlivanje Božje ljubavi. Oprani smo Isusovim silaskom među grješnike i time smo dobili snagu iščekivanja „da se odrekemo bezbožnosti i svjetovnih požuda te razumno, pravedno i pobožno živimo u sadašnjem svijetu, iščekujući blaženu nadu i pojavak slave Spasitelja našega Isusa Krista." Krštenje nas liječi od zla koje nas okružuje. Ono poobjeduje beznađe i strahove, uzrokovane osobnim slabostima, ali jednako i one uzrokovane političkim i gospodarskim krizama, prijetnjama klimatskih promjena i epidemijskih bolesti. Kršćanstvo oslobađa od straha i beznađa. Doista, u usporedbi s darom otvorenih nebesa," ništa na ovome svijetu nije gubitak. Kršćanin može izgubiti samo jedno, a to su „otvorena nebesa," kad prestane biti bićem nade i iščekivanja i kad se daje zarobiti svijetom i njegovim kraljevstvom. Samo žudeći za nebom, čovjek može izgrađivati zemlju.

***Uz nedjeljna čitanja...***  
**DA SE ODREKNEMO BEZBOŽNOSTI**

Poslanica Titu iz koje je uzet odlomak kojeg smo danas čuli u drugom čitanju, upućena je kršćanima iz poganstva. Pavao jednostavno opominje kako nas milost Božja odgaja da se „odreknemo bezbožnosti i svjetovnih požuda“. Ovdje je riječ o mladoj kršćanskoj zajednici, koja se obratila iz poganstva. S jedne strane i sami su donedavno živjeli po zasadama lakomisenih poganskih običaja, a s druge strane su još uvijek urojeni u takav svijet, jer su tada kršćani još bili izrazita manjina. Postojala je opasnost da se mlada kršćanska zajednica ponovno vrati nekim lošim poganskim običajima, da počnu ponovno uzimati udjela u razuzdanim dionizijevskim svečanostima; jednom riječju, da se kršćani razvodne i izgube u moru poganstva. Očito je da im to nije bilo lako. Zato Pavao i govori kako se pojavila milost Božja koja ih je izbavila iz takvog načina života i koja ih onda vodi da ustraju u svojoj krsnoj milosti.

Današnji bi misionari iz Afrike mogli posvjedočiti kako se ondašnja Crkva susreće sa sličnim poteškoćama. Mladi su kršćanski naraštaji, naime, još uvijek nekako ukorijenjeni u svoje stare poganske običaje, pa onda doista ima muke dok se novi kršćani odreknu nekih običaja protivnih kršćanskoj vjeri i moralu. Tako je u njih koji puta dosta teško iskorijeniti mnogoženstvo i sklonost vraćanju i praznovjerju. Rekli bismo da je to nekako razumljivo za donedavno poganske krajeve.

Netko bi rekao da se to onda baš nas i ne mora ticati. No, nećemo se izvući ni ovoga puta! Znamo dobro da je riječ Božja za nas napisana, te da Bog danas nama progovara upravo po toj riječi. Veli dakle Božja riječ da se „pojavila milost Božja, spasiteljica svih ljudi; odgojila nas da se odreknemo bezbožnosti i svjetovnih požuda te razumno, pravedno i pobožno živimo u sadašnjem svijetu.“ O čemu bi tu bila riječ?

Poslanica tumači kako nas je Krist spasio ne djelima naše pravednosti, nego kupelju novoga rođenja. Božja je to milost, pa se nitko ne može hvastati. Od Boga je sve dobro koje činimo, od Boga je da smo izabrani i da smo njegovi. Međutim, od nas se



traži da onda i živimo dosljedno svome odabranju. Stoga će biti dobro zaviriti malo u svoju dušu i vidjeti kakve se to bezbožnosti kriju u meni. Koji puta se doista prenerazim kad vidim koliko u meni ima zavisti i lijenosti. Primjetim tako da mi je se teže moliti, da sve više vremena gubim na ljenčarenje ili da, nasuprot tome, dopuštam da me posao do te mjere obuzme da nemam vremena ni za sebe, ni za Boga ni za blišnjega.

DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
<b>PON 10.1.</b>	<b>19<sup>00</sup></b> † Mladen Jagačić, Magda Greguranić	<b>Grgur</b>
<b>UTO 11.1.</b>	<b>19<sup>00</sup></b> † Ana Jularić † ob. Tarambek, Silovski, Haban, Brlek *Na čast sv.Anti	<b>Teodozije</b>
	† †	† †
<b>SRI 12.1.</b>	<b>19<sup>00</sup></b> † Mato i Ana Škulec	<b>Ernest, Tatjana</b>
<b>ČET 13.1.</b>	<b>19<sup>00</sup></b> † Ante Biljuš	<b>Sv. Hilarije</b>
<b>PET 14.1.</b>	<b>19<sup>00</sup></b> † Ilija Jelica †Andrija Jasenović	<b>Feliks, Rajko</b>
<b>SUB 15.1.</b>	<b>19<sup>00</sup></b> †	<b>Sv. Pavao Pustinjač, sv. Anastazija</b>
<b>NED 16.1.</b>	<b>8<sup>00</sup></b> † Anto, Jela i Ilija Vrdoljak <b>9<sup>30</sup></b> † Mile Malekinušić <b>11<sup>00</sup></b> župna <b>PRO POPULO</b> <b>17<sup>00</sup></b> † Ivan i Petar Pavleković, Ana i Stjepan Hađur, Vladimir i Milka Bubenik, Zlatko Mahmet <b>19<sup>00</sup></b> † Nikola, Željko i Antonija Šipuljak	<b>II. nedjelja kroz godinu</b>

U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena u nakani javite nam prije mise da bismo mogli ispraviti!

Odjednom otkrijem da mi baš ni misli nisu čiste, otkrivam sklonost prema „svjetovnim požudama“, ukratko, dogodi mi se da s užasom primijetim da se baš i ne razlikujem od onih koji vele da nisu vjernici niti u vjeri odgojeni. Rječnik mi je poput njihovog, poroci isti kao i njihovi, pogledi i maštanja također. I, na koncu, umjesto da budem svjetlost svijeta, umjesto da budem kvasac, gubim se u masi prosječnosti.

Danas na Blagdan krštenja Gospodinova sjećamo se svoga krštenja. Veliku smo milost dobili. Na veliko smo dostojanstvo uzdignuti. Valja nam moliti za ustrajnost, možda upravo riječima drevne molitve koju molimo na 2. vazmenu nedjelju: „Bože, ... umnoži u nama milosti, da sve dublje shvaćamo što je krst koji nas je oprao; što je Duh koji nas je nanovo rodio; što je krv koja nas je otkupila.“

dr. sc. Zvonko Pažin, [www.vjeraidjela.com](http://www.vjeraidjela.com)